我市首次带电负荷作业成功实施 以后将常态化推广 提高供电可靠性

记者 徐灿灿

本报讯 只要一停电 ,对很多家 庭和企业来说,都会带来诸多不便, 为了让市民用电更加方便 近期市供 电公司首次实施了带电负荷作业。

日前,在10KV花川K113线兰 歌驾校支线01#杆现场 ,带电作业人 员在车辆、工器具准备完毕、安全措 施到位后 ,穿好屏蔽服等绝缘护具 , 连接绝缘导流线 按照工作负责人指 示 更换分段开关。

据了解,该线路为花川主要供电 线路,线路承载着模具中心、鼎立工 具厂、兰歌化学工业有限公司等162 个用户用电负荷。在以往,每次高压 线检修、测试、更换开关 线路所涉及 的用户生产生活用电都要停止 不仅 给用户带来不便 ,也造成了一定的经 济损失。

持续6小时的带电负荷作业, 线路持续供电11785度 此次带电作 业不仅为线路安全可靠运行提供了 保障,也进一步提升了市供电公司带 电作业人员的技术水平,以后市供电 公司将常态化推广带电负荷作业 减 少停电时数 提高企业、居民用电的 供电可靠性。市供电公司带电班班 长金琦康说。

省高职考试研究联合体交流活动在我市开展

市职技校办学经验全省推广

记者 陈慧 见习记者 黄高浪

本报讯 3月29日,为期两天的 省高职考试研究联合体理事单位 2018年(上)教学工作研讨会议活动 在市高级技工学校(市职技校)开展。

作为我省知名的高职考试教学 研究机构 ,省联体旨在搭建高职考试 教学研究平台,实现资源共享、优势 互补。过去数年,该机构在促进我省 不同地区各校高职考试教学复习水 平、服务各校教师专业内涵建设等方 面发挥了不容小觑的作用,实现了 20多所理事学校互惠共赢 ,打造了 我省职业教育优势品牌。

据悉 ,此次活动共设立了3个分 会场。在语文学科、数学学科分会 场中,高考专家分享了高考复习的 思考及建议,提出了2018学年文化 基础课程教学进度参考意见 ;在高 考文化建设分会场 ,市高级技工学 校等4所学校代表分享了在教师管 理、教学科研、团队打造、文化建设 等方面的经验。

据了解,市高级技工学校在去年 高职考中 56 人考上本科线 ,几乎占 金华市的一半 实现本科上线人数三 年连增 其中有4名学生进入全省前 10名。省联体将活动安排在市高级 技工学校 除肯定该校在教学方面的 成果外,也让该校能够借此机会与兄 弟学校充分交流经验 净取在教学中 有新突破新进展。



祭陈亮 传精神

3月29日,龙山镇举行陈亮 墓清明祭扫活动,缅怀先贤,传 承和弘扬陈亮精神。

今年,龙山镇继续围绕 陈 亮文化 做文章 ,与小城镇环境 综合整治、教育发展、风景线打 造等相融合 大力推进 两美 龙

> 记者 王靖宁 通讯员 俞德明 摄

客货运从业资格证帮你快递到家

市运管局推进"零跑"便民服务

记者 章芳敏 通讯员 施金果

本报讯 3月28日,市行政服务 中心的邮政快递窗口寄出了五份 特 别 的快递。快递里装着五本网约出 租汽车从业资格证,这是市运管局加 便民服务升级的体现。

考试前 我们会委托驾校 让参 加考试的人员填写一些基本资料 ,比 如收件地址、电话等。一旦他们通过 考核 我们便会以快递邮寄的方式寄 出从业资格证。运政窗口工作人员 赵迎君说,申请人可以根据自己的 需要选择快递免费送达,或者到行政

服务中心领取。 市运管局相关负责人介绍、除了 网约出租汽车外 巡游出租汽车和货 运车辆的从业资格证今后都可以通 过邮政快递送到市民家中,避免来回

以 机制建设 为统领 对标整治销号作战 龙山镇推进小城镇环境综合整治

记者 王靖宁

本报讯 3月29日,龙山镇召开 小城镇环境综合整治攻坚行动部署 会 发放了龙山镇小城镇环境综合整 治倡议书 确定了第一轮各村交办点

接下来,龙山镇将以 机制建

设 为统领,细化工作清单、排出任 务书、明确时间表、挂出作战图 ,扎 实落实周三巡查制、村级交叉巡查 制、结合(路)街长制、两站两员制、 两代表一委员督查制、党建+整治 等,牢牢抓住环境综合整治的42个 项目,全速推进整治项目。 对照整治验收标准 龙山镇还将

集镇内现有不达标区块 绘制整治点 位图 通过攻坚行动对图销号整治。

以 村域整治 为主线 再次全面排摸

此外,龙山镇还将立足 状元故 里 定位 依托小城镇环境综合整治 专项规划 进一步优化和完善小城镇 道路结构体系 打造与百姓生活需求 相匹配的畅美小镇。

开展垃圾分类知识趣味竞赛 芝英人人争当 垃圾分类达人

本报讯 3月28日,芝英镇仙陵村 祠堂里一片欢声笑语。原来,为倡导绿 色生态、健康环保的生活方式 ,芝英镇在 这里举办了一场垃圾分类知识竞赛 ,引 导村民从日常小事做起 共同投身到 千 年古镇·和美芝英 建设中。

据悉 ,这次活动共分为 爱的履带 垃圾分类的实际操作 垃圾分类知识 问答 三个环节,成功通关即可获得 垃 圾分类达人 的称号 并获得专门定制的 印有 垃圾分类达人 的袋子。

在垃圾分类实际操作活动中 参与 者要将5张代表 垃圾 的小卡片按照垃 圾分类知识分别投入可回收垃圾、餐厨 垃圾、有害垃圾、其他垃圾四个垃圾箱 中。游戏参与者在场上仔细琢磨 ,观看 者也一边思考为参与者出谋划策 现场 人人都在争当 垃圾分类达人 。通过垃 圾分类游戏 ,生动又直观地加深了各村 分管干部对垃圾分类的认识。

东城街道组织 基干民兵体检

通讯员 胡佳佳 记者 陈慧

本报讯 日前 东城街道社区卫生服 务中心对辖区169位基干民兵进行体检。

接下来,东城街道将对体检合格的 人员进行训练 进一步优化民兵队伍的 质量,有效发挥民兵 平时应急、战时应 战的作用。

3月26日,西城街道下山村流动 人员向某达未按规定办理居住登记 被警方处以50元罚款。

3月30日,芝英镇雅庄村中山小 区流动人员王某吉未按规定办理居 住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根 据《浙江省流动人口居住登记条例》, 新到我市居住三天以上的流动人口 应该在三天之内主动申报居住登记。

3月27日,江南街道上把赵工业 区永康市鹏胜工具厂未按时报送流 动人口信息被警方处以100元罚款。

3月28日 江南街道金胜路永康 市广丰汽车修理有限公司未按时报 送流动人口信息被警方处以100元

3月29日,古山镇古山一村西峰 路永康市富皇足浴馆、石柱镇石柱村 天鹅路永康市宇冰清洁用品厂未按 时报送流动人口信息被警方处以 100元罚款。

市流动人口管理局温馨提示 :根 据《浙江省流动人口居住登记条例》, 用人单位在录用或解聘流动人口员 工时 应该在三天之内报送流动人口 录用或离职的信息。

